

Processo USP nº 2018.1.565.61.9
Pregão Eletrônico BEC nº 008/2019-HRAC
OC Nº 102149100582019OC00009
Objeto: Aquisição de Notebook

RETIFICAÇÃO

No Comunicado de Errata de Edital publicado no DOE de 26-02-2019, onde se lê: **DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 14/03/2019**. Leia-se: **DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 14/03/2019 às 09:00 horas**.

Bauru, 26 de Fevereiro de 2019.

Sérgio Luís Alvares
Pregoeiro